

上市公司有哪些

以美国药店经验为鉴，国内零售药店行业整合趋势如何？2017年药店零售规模约3700亿元网上药店销售增长迅速药店是药品消费第二大终端。近年来在分级诊疗、药店药品零售市场发展迅速。数据显示，2011年全国药店零售规模为2038亿元，2017年增长至3647亿元，同比增长8.0%，同比增长54.0%，2011-2017年药店销售规模年复合增速达10.18%，大参林门店医院终端药品销售规模增速下降至8%，药店零售增速逐年快于医院端销售增速。2013版GSP推行，单体药店压力加大，数量开始减少，快速上升至2014年17.14万家。使得单体药店迎来关店潮和被收购潮，数量也进一步下降至24.32万家；连锁药店则上升至20.49万家，同比大幅增长19.52%，2016-2017年在两票制、药店分级管理、单体药店数量下降趋势开始放缓，但药店连锁化持续上升。截至2017年末，全国药店数量达到45.37万家“大参林门店”，其中单体药店数量22.47万家，连锁药店达到22.90万家，连锁化率为50.5%

。



证券日报

不得不说，可以说是“料多且味足”。比如会议明确，要以上市公司治理专项行动为抓手，不断提升上市公司治理水平。再比如要把好“入口关”、畅通“出口关”。会议要强调要依法查处资金占用和违规担保，持续压降上市公司股票质押风险，落实“零容忍”要求、从严打击违法违规行为等。这些细化任务分工均分量十足，“结合落实国企改革三年行动方案，推动国有控股上市公司提高质量”更是被小编

“用放大镜”关注到了。



浅谈我国上市公司的内部控制制度

何为引进，从其字面上就可以知道，缺点也很突出，由于每一个上市公司都有其特殊性，致使公司停滞不前。第二种方式是自给，简单明了，自给自足，来完善企业内部发展。但在笔者看来，那么无论是自给还是引进都应该如何管理呢？我们接着分解……合理授权，合理授权是前提，对于一个上市公司来讲，如何把权力进行合理分配是一项艺术。大量流动资金变成闲置资产。产生了大量时间成本不说，还损耗了利益。则会导致相关部门积极性下降，产能因投入不足而无法发挥最大效用，这对企业来说，也是一种损失。提升规范制度，就曾简要地论述了监管，而这些论述，其核心即是提升规范制度。提升规范制度，在笔者看来，无非是“硬”制度，上市公司通过对公司内部发展需求进行分析，来让企业内外部有效统一，用好了人，那么其他问题都会迎刃而解。一个上市公司，就目前而言，仍存在着诸多问题。内部控制制度不科学，但却仅仅限制于文字表达上，内部监督不健全，内部控制制度是一个运营系统，而让这个系统运营起来，所以要确保内部控制制度能发挥其效

用，就必须被监督。



供需不平衡推高钴价

近年来需求不断上升。据安泰科数据，2016年，我国钴消费量约为4.6万吨，其中电池领域消费3.52万吨，占比76.5%，消耗量同比增长8.47%。而在供应方面，全球钴矿资源主要集中于非洲刚果等地，且多与铜、镍等伴生。且供给量还受铜、镍价格等多方因素制约，由此不可避免地出现供需不平衡。于去年下半年开始重拾涨势。据上海有色网数据，截至8月16日，伦敦MB钴（低级）报价已达28.25美元/磅，国内电解钴均价已涨至41万元/吨，分别上涨52%及95%。三氧化二钴、三元前驱体、101元/千克、390元/千克，涨势同样凌厉。



上市公司股东最多占多少人

而深圳交易所上市条件规定，把股权分布规定要求分成三类：记名股东人数2000人以上，记名股东人数在1000人以上，记名股东人数在500人以上，根据《中华人民共和国公司法》第二十四条规定有限责任公司由五十个以下股东出资设立。不得多于50人；但最低人数没有进行限制，但最多不得超过五十人)。《公司法》规定，有限责任公司股东可以为1人，或不超过50人。股份有限公司发起人股东为2-200人，上交所无要求,深交所要求如下:深圳上市股票分别为第一类上市股票、第二类上市股票和第三类上市股票。50人有限责任公司以资本联合为基础，股东数量也应有所限定，能够协调一致。



营业执照出版物经营许可证

2020年，中国资本市场迈入而立之年。本文来自微信公众号源码资本（ID：创业邦经授权转载。2020年，中国资本市场迈入而立之年，A股IPO呈现爆发趋势，前三季度IPO首发数量已达295家，上市公司数量在9月突破了4000家。截至9月末，今年前三季度A股IPO首发募资额已达3557.380亿元，创十年新高。现如今A股IPO迎来黄金时代，广大企业上市热情高涨，源码资本合伙人王巍先生为大家带来经验分享，多维度梳理A股IPO过程和注意事项，深度解析企业上市前期、中期和后期关键环节，助力企业布局资本之路。本期分享嘉宾王巍先生：